

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Montoro**

Núm. 1.764/2015

Habiéndose detectado error en el sumario del anuncio 1.377 del 2015, del Presupuesto General del Excmo. Ayuntamiento de Montoro, publicado en el "Boletín Oficial de la Provincia" número 40, de 27 de febrero de 2015, procede la siguiente rectificación:

Donde dice:

Subescala de Servicios Especiales

- Policía Local:

- . Subinspector. Subgrupo A2. Nivel CD 20
- . 1 Oficial. Subgrupo C1. Nivel CD 18 (Vacante)
- . 13 Policías. Subgrupo C1 Nivel CD 17

Debe decir:

Subescala de Servicios Especiales

- Policía Local:

- . 1 Subinspector. Subgrupo A2. Nivel CD 20
- . 1 Oficial. Subgrupo C1. Nivel CD 18
- . 13 Policías. Subgrupo C1 Nivel CD 17 (1Vacante)

Montoro, a 3 de marzo de 2015. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Antonio Sánchez Villaverde.